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fتا هؼٌٖ است . اگز   ( ) 4  تاضذ .  2

fآًگاُ   ( )
4
9

 کذام است ؟  

1 ) 2 2   )1 3   )
1
2

 4   )1 
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 خارج از کشَر – 94 رياضي سراسري 

yًوَدار تاتغ  log (ax b) 1
2

 ٍ ً٘وساس ًاح٘ٔ چْارم را در ًقطِ إ تِ  1ّا را در ًقطِ إ تِ طَل x، هحَر  

 کذام است ؟  bقطغ کزدُ است ،  1ػزض  

1  ) 
3
2

 2   )2 3   )
5
2

 4   )3 
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  91  سراسري رياضي

aاگز  A3  ، تاضذlog A2
3  ، کذام است ؟  9

1 ) 2 2a 2   )a3 2 3   )a 22 4 )  a 23  
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  91 سراسري رياضي

32/اگز لگارٗتن ػذد  )تاضذ ، آى گاُ لگارٗتن ػذد  Aتزاتز  8در هثٌإ  25 )
A


1
 ، کذام است ؟  4در پاٗٔ  1

1  )3 2   )
2
3

 3   )
1
3

 4 )  
3
2
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 خارج از کشَر   - 91سراسري رياضي 

  اگز 
log log

A
log log

 
  
 

5 2

2 5
 ؟ ، کذام است   A ، آًگاُ  

1   )log /2 1 25  2 )  2 5log / 3   )log3      4   )log /6 25   



 بسوِ تعالي

 تَابع ًوائي ٍ لگاريتوي (           تْيِّ ٍ تٌظين : سيّد علي هَسَي -5فصل )       پاية يازدّن  (  2سَالات رياضي )   

 11 
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 88 سراسري رياضي 

logاس هؼادلٔ  (x ) log (x )   2
3 31 1 x)، هقذار لگارٗتن  3 )3  ٕکذام است ؟  4در هثٌا ، 

1  )1 2   )
1
2

 3 )  
1
2

 4 )  
3
2
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 خارج از کشَر  – 88 سراسري رياضي 

)logاس تسإٍ  x ) log x log  21
2 1 3

2
، هقذار لگارٗتن  

x

3
 ، کذام است ؟  4در هثٌإ  

1 ) 
1
2

 2   )
1
4

 3   )
1
4

 4 )  
1
3
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 خارج از کشَر –  87 سراسري رياضي 

xاگز  log 48 2 x)تاضذ ، لگارٗتن ػذد  2 )4  ، کذام است ؟  xدر پاٗٔ  3

1  )1 2   )1 3 )  2 4   )3  
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  87 سراسري رياضي 

log(xاگز  ) log log(x )   2 2 2 log، حاصل  4 (x )5  ، کذام است ؟  3

1  ) 2   )1 3   )1 4 )  
1
2
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 86 رياضي سراسري 

logاس تسإٍ  ( x ) log ( x )   5 52 1 3 5 log، هقذار  1 ( x )2 6  ، کذام است ؟  3

   1 ) 2  2   )3 3   )4 4   )5  
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 85 رياضي سراسري 

log(xاگز  ) log(x )  2 2 log، آى گاُ  1 (x )4  کذام است ؟   2

   1 ) 
2
3

  2 )  
3
4

 3 )  
4
3

 4 )  
3
2

 
 

 

 

68 

 

 خارج از کشَر – 85 رياضي سراسري 

logاس هؼادلٔ لگارٗتوٖ  x log(x )  
12

2 1
5

log، هقذار   ( x )5 2  کذام است ؟   1

   1 ) 1  2 )  
1
2

 3 )  1 4 )  2 
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  84 رياضي سراسري 

)logاس هؼادلٔ  x ) log(x ) log log    2 1 3 3 log، هقذار  2 x8  کذام است ؟ ، 

   1 ) 
1
2

  2 )  
1
3

 3 )  
2
3

 4 )  
3
2

 
 



 بسوِ تعالي

 تَابع ًوائي ٍ لگاريتوي (           تْيِّ ٍ تٌظين : سيّد علي هَسَي -5فصل )       پاية يازدّن  (  2سَالات رياضي )   

 11 
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 82 رياضي سراسري 

logحاصل  ( )35  ، کذام است ؟  125

   1 ) 4  2 )  4 5/ 3 )  5 4 )  /5 5  
 

71 

 

 

 

 81سراسري رياضي 

logاگز  e A
5 2

تاضذ ، حاصل  2
e

log  ، کذام است ؟  32

    1 ) 
A

4
  2 )  

A

2
 3 )  

A

2
 4 )  

4
A
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 81 سراسري  رياضي 

حاصل 
n

n
log

n






1

1

2
1

 کذام است ؟  

    1 )  log34  2 )  log41 3 )  51log 4 )  log61  
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 79سراسري رياضي  

4/تِ اًذاسٓ  9جذٍر آى ػذد در پاٗٔ لگارٗتن ػذدٕ اس لگارٗتن ػکس ه  ٍاحذ ت٘طتز است ، آى ػذد کذام است ؟  5

    1 )  81  2 )  36 3 )  27 4 )  18  
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 78  سراسري  رياضي 

است . لگارٗتن اٗي ػذد در کذام هثٌا تزاتز  bتزاتز  aلگارٗتن ػذدٕ در هثٌإ 
b

3
 است ؟ 

    1 )   3
a  2 )  a3 3 )  a3 4 )  

a

3
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 77  سراسري  رياضي 

logاگز  a2  تاضذ ، هقذارlog /1  تزاتز کذام است ؟ 25

    1 )   1 3a  2 )  a2 3 3 )  a 3 1 4 )  a 3 2  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 بسوِ تعالي

 تَابع ًوائي ٍ لگاريتوي (           تْيِّ ٍ تٌظين : سيّد علي هَسَي -5فصل )       پاية يازدّن  (  2سَالات رياضي )   

 12 

 

76 

 

logجَاب هؼادلٔ  ( x ) log (x )   5 52 1 2  ، کذام است ؟   1

   1 ) 
1
2

  2   )
5
2

 3   )3 4   )4 
 

 

77 

 

 

log(xاگز  x ) log x    2 31
4 4 3 5 1

2
logتاضذ ،   (x )4  کذام است ؟   1

 

   1 ) 
2
3

  2   )
3
4

 3   )
3
2

 4   )
4
3

 
 

 

78 
xاگز  log log   4 611 6 2 45 29  کذام است ؟   x21تاضذ ، حاصل  2

   1 ) 7  2 )  7 3 )  3 4 )  9 
 

 

79 
 

xاگز  x 1 255
4 2

4
xتاضذ ، لگارٗتن   5  ، کذام است ؟  32در پاٗٔ  13

    1 ) /1 2  2 )  /1 4 3 )  /1 8 4 )  /1 6  
 

81 
log(xاگز  ) log( x )   2 2 3 )تاضذ ، لگارٗتن  1 x x)22  ٔٗکذام است ؟  32در پا ، 

    1 ) /1 2  2 )  / 4 3 )  / 6 4 )  /8  
 

81 
logاگز  /2 3 logتاضذ ، حاصل  1 /4 31  ، کذام است ؟  25

1    )  / 37375 2   )/ 39 25 3   )/ 41725 4   )/ 36125 
 

 

82 
logاگز   /2 1 3 logتاضذ ، حاصل  1 /3 6  ، کذام است ؟  25

     1 )  / 234  2 )  / 246 3 )  / 265 4 )  / 284  
 

83 
x اس هؼادلٔ  xlog log ( x )  3 2 9 x)تن ، هقذار لگارٗ 2 )  ، کذام است ؟  8در پاٗٔ  7

    1 ) 
2
3

  2 )  
3
2

 3 )  
3
4

 4 )  
4
3

 
 

 

84 
xاس راتطٔ  xlog ( x ) log  2 9 3 x)، هقذار لگارٗتن   2 )1   ٔٗکذام است ؟   4در پا 

   1 ) /1 25  2 )  1 5/ 3 )  /2 25 4 )  /2 5  
 

85 
ayًوَدار تاتغ  log x  ٔاس ًقط( , )

1
4

2
 کذام است ؟   aگذضتِ است ، هقذار   

 

   1 ) 
1
4

  2 )  
2
2

 3 )  2 4 )  4 2 
 

 

86 

 

 

axًوَدار تاتغ  bf (x)  yهٌحٌٖ تِ هؼادلٔ  2 / x 1 5  قطغ  8ٍ  2را در دٍ ًقطٔ تِ طَل ّإ   2

fکزدُ است ،   (  کذام است ؟   4(

   1 ) 1  2 )  2 3 )  4 4 )  8 
 



 بسوِ تعالي

 تَابع ًوائي ٍ لگاريتوي (           تْيِّ ٍ تٌظين : سيّد علي هَسَي -5فصل )       پاية يازدّن  (  2سَالات رياضي )   

 13 

 

87 
xfدٍ تاتغ  ًوَدارّإ  (x)  2  ٍg(x) x  در چٌذ ًقطِ هتقاطغ اًذ ؟ 

 غ٘ز هتقاطغ(   4 3(   3 2(   2 1 (  1
 

 

88 

log(xاگز  ) log( x )   5 2 3 )تاضذ ، لگارٗتن  1 x )4  کذام است ؟   249در پاٗٔ  7

1   ) 
1
2

 2   )
1
3

 3   )
2
3

 4   )
3
2

 

  

 

 

89 

کذام تاتغ  تا تاتغ 
x

f (x) log
x




1
 تزاتز است ؟   

 

 

 

 

 

1 )  
x

y log
x




1
   

 

3 )  
x

y log( )
x


 21 1
2

 

2 )  y log(x ) log x  1 
 

 

4 )  
1

2
x

y log
x


 

 

91 
xlogجَاب ّإ هؼادلٔ  x1  ٍx2اگز  x log  3 2 9 xتاضٌذ ، هقذار  5 xlog log

1 2
3  کذام است ؟ 3

    1 )  
5
4

  2 )  
3
2

 3 )  
1
4

 4 )  
6
5

 
 

 

91 
 

xاگز  xlog ( x ) log (x )   3 1 1 logتاضذ ، حاصل  2 (x x ) 2
2

7
2

 کذام است ؟   

   1 ) 3  2 )  
1
2

 3 )  
3
2

 4 )  2 
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y/ًوَدار تاتغ  log
x

 


25
1

2
3

 تِ کذام صَرت هٖ تَاًذ تاضذ ؟  
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93 

 
 

 

x، جَاب ّإ هؼادلٔ    ٍاگز  x
e e  1 3 eتاضذ ،  2

  کذام است ؟ 

    1 )  
4
3

  2 )  
8
3

 3 )  
5
3

 4 )  
1
3

 
 

 

94 
 

)logهؼادلٔ لگارٗتوٖ رٗطِ ّإ اگز  x ) log x log(x x ) log(x )       
21

3 1 2 2 2 1 2
2

 تاضذ   

logحاصل  ( )5 4  کذام است ؟   13

     1 )  1  2 )  2 3 )  3 4 )  4  
 

95 

 

 

xاتغ اگز ًوَدار ت af (x) b 3   اس ًقاط( , )3   ٍ( , )1 تگذرد ، آى گاُ حاصل  9
a

sin( ) b


 
3

 چٌذ تزاتز   

 است ؟   3 

     1 )  2  2 )  2 3 )  
1
2

 4 )  
1
2

 
 

 

96 
fاگز تاتغ  (x) a log (bx )  2 fّا را در ًقطِ إ تِ طَل ٗک قطغ کٌذ ٍ xهحَر  6 ( ) 5  تاضذ ، آى گاُ 1

f ( )1  کذام است ؟ 

     1 )  5  2 )  1 3 )  1 4 )  2  
 

97 
logاس هؼادلات  x log y log 2 3  ٍy x x  39 3 x، حاصل   1 y  کذام است ؟ 

    1 ) 3  2 )  4 3 )  12 4 )  6  
 

98 
xاگز  x 24 2 32  ٍlog(x ) log( y x)   1 2  کذام است ؟  yتاضذ ، آى گاُ هقذار  1

    1 ) 2  2 )  /2 25 3 )  /2 5 4 )  /2 75  
 

99 
log حاصل ( ) log ( )   

 2 22 3 2  ًواد جشء صح٘ح است (  [ ]کذام است ؟ )  3

     1 )  1  2 )  2 3 )  3 4 )  4  
 

 

111 
 

xاگز ًوَدار تاتغ  af (x) b 3  اس ًقاط( , )3  ٍ( , )1 آى گاُ حاصل ػثارت  تگذرد ، 9
a

sin( ) b


 
3

  

 است ؟   3چٌذ تزاتز  

     1 )  2  2 )  2 3 )  
1
2

 4 )  
1
2

 
 

 

111 

 

 

 

axًوَدار تاتغ  bf (x) ( ) 
1
3

fقطغ هٖ کٌذ . اگز  3ّا را در ًقطِ إ تِ ػزض y، هحَر   ( ) 
1

1
3

 تاضذ ،  

xدر ًقطٔ  fهقذار تاتغ   1   کذام است ؟ 

     1 )  9  2 )  
1
9

 3 )  27 4 )  
1
27

 
 



 بسوِ تعالي
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112 
xاگز  y 2 24 65  ٍx

y

4

xتاضذ ، لگارٗتن   y2 ٌکذام است ؟  3إ در هث 

    1 ) 3  2 )  6 3 )  8 4 )  4  
 

113 

 

 

logحاصل  log3
1 27
16

1
8 2

9
 ، کذام است ؟  

  1   )
1
6

 2   )
5
6

 3   )
1
6

 4   )
5
6

 
 

 

fاگز  114 (x) log (x ) 3 y، آى گاُ داهٌٔ تاتغ  1 f (x)


 
 ضاهل چٌذ ػذد طث٘ؼٖ است ؟   14

  3  ( 4 2  ( 3 1  ( 2 صفز  ( 1     
 

logاگز  115  29  تاضذ ، حاصل 127  ، کذام است ؟   2

    1 ) 18  2 )  12 3 )  9 4 )  6  
 

116 

 

Aحاصل ػثارت  log log log log    2 3 4 2553 4 5 00000  ، کذام است ؟   256

     1 )   1  2 )  8 3 )  16 4 )  4  
 

117 
xاس هؼادلٔ  xlog (x x) log   2

1 13 1 x، هقذار لگارٗتن   2 2  ، کذام است ؟   8در هثٌإ   3

1     )  
2
3

 2   )
3
4

 3   )
4
3

 4  ) 
3
2

 
 

 

118 

 

 

xlogاگز  x log 22 2 3   ٍx  ٗک ػذد گٌگ تاضذ ، آى گاُ لگارٗتن
x

1
 کذام است ؟   4در هثٌإ  

     1 )   
1
2

  2 )  
1
4

 3 )  2 4 )  4 
 

 

1 
f/داهٌٔ تاتغ  (x) log (x ) 25  ضاهل چٌذ ػذد طث٘ؼٖ است ؟   3

1    )  1 2   )2 3   )3 4   ) 
 

 

 

 

111 

 

 

 

 

fتا ضاتطٔ   fداهٌٔ تاتغ  (x) log( x x)  21 3  کذام است ؟   7

 

 

 

 

 

 

 

1 )  ( , )
7
3

   

 

3 )  ,
 
 
 

1
1
3

 

2 )  ( , ) ( , ) 
7
3

 
 

 

4 )   
 

  
 

, ,
7 1

1
3 3
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111 
xfاگز (x) a b  ًوَدار ٍf  اس ًقاط( , )1 6  ٍ( , )

3
2
4

 ّا را تا کذام ػزض yهحَر fتگذرد ، آى گاُ ًوَدار 

 قطغ هٖ کٌذ ؟  

1    )  3 2   )2 3   )4 4   )6 
 

 

112 

 

xfتاتغ  (x) a b  هحَر ،y قطغ هٖ کٌذ ٍ ًوَدار تاتغ  3ًقطِ إ تِ ػزض ّا را درf  ٔاس ًقط( , )
3

1
2

  

fهٖ گذرد ،   (  کذام است ؟   2(

     1 )  4  2 )  8 3 )  12 4 )  16  
 

113 

 

logاگز  k4  تاضذ ، حاصلlog  کذام است ؟   125/

     1 )  k6  2 )  
k3
2

 3 )  
3
2
k

 4 )  k6 
 

 

114 
xاس هؼادلات  y 3 27 9  ٍlog x log y log 2  کذام است ؟   x، هقذار   3

     1 )   2  2 )  
2
3

 3 )  
1
3

 4 )  1 
 

 

 

115 

 

xاس دٍ هؼادلٔ  y 2 2 36  ٍlog x log (y )  2 22 1  کذام است ؟  25در هثٌإ  x، هقذار لگارٗتن   3

    1 ) 1  2 )  2 3 )  
1
2

 4 )  
1
4

 
 

 

116 
xاس تسإٍ  xlog (x ) log ( x )   2 3 4  کذام است ؟  x، هقذار  2

1    )  4 2   )3 3   )2 4   )1 
 

 

117 

 

xاگز  2 4 xتاضذ ، حاصل لگارٗتن  2 4 در هثٌإ  1
1
3

 کذام است ؟   

    1 ) 2  2 )  6 3 )  6 4 )  2  
 

 

 

 

118 

xyتِ صَرت هقاتل است . داهٌٔ تاتغ  fًوَدار تاتغ  log f (x)   کذام است ؟ 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

      1 )  2 5( , )  
 

 

2 )  ( , ) ( , ) 3 2 5    
    

 

3   )( , )5  
 
 

4 )  ( , ) ( , ) 3 2 5  
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119 
حاصل   log log log4 3 2  کذام است ؟   512

   1 ) 1  2 )   3 )  2 4 )  
1
2

 
 

 

121 

 

xlogاگز   
1

7
2

logتاضذ ،   ( )
x

2
1

 ، کذام است ؟   1

    1 ) /1 5  2 )  2 3 )  /2 5 4 )  3  
 

121 
log(xاگز  ) log log(x )   3 1 2 13 x، حاصل لگارٗتن  1   ، کذام است ؟  4در هثٌإ  5
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   1 ) 
1
2

  2 )  
1
2

 3 )  
1
4

 4 )  
1
4

 
 

 

172 

 افشٍدُ هٖ ضَد ، ًسثت اٗي  3ٍاحذ تِ لگارٗتن آى در پاٗٔ  2ٍاحذ اضافِ ضَد ، آًگاُ  2اگز تِ هجذٍر ّز دٍ ػذدٕ 

 دٍ تزاتز کذام است ؟

     1 )  / 6  2 )  /8 3 )  / 75 4 )  / 9 
 

 

173 

 

اگز 
ab

log a A2  تاضذ ، حاصلblog a b3  تز حسةA  کذام است ؟ 

   1 ) 
A

A





5 1
1

  2 )  
A

A





5 3
1

 3 )  
A

A





5 3
1

 4 )  
A

A





5 1
1

 
 

 

174 
logاس هؼادلٔ  (x ) log (x )   2

3 31 1 x، هقذار لگارٗتن  3  4در هثٌإ  3  کذام است ؟  2
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    1 ) 1  2 )  2 3 )  
5
2

 4 )  
3
2
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bاگز  alog a log b  قطؼاً درست است ؟  a  ٍbتاضذ ، کذام ًت٘جِ گ٘زٕ در هَرد  4
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f/اگز ًوَدار تاتغ  (x) log (x a) b  5  تِ صَرت رٍ تِ رٍ تاضذ ، حاصلa b2  کذام است ؟ 3

 

 

 

 

 

 
 

1 )  1   
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4 )  7   

188 
log(xٕ هؼادلٔ لگارٗتوٖ هجوَع رٗطِ ّا ) log( x ) log    

1
6 2 3 2 25

2
 ، کذام است ؟  

   1 ) 14  2 )  2 3 )  44 4 )  84 
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fًوَدار تاتغ  (x) log(ax b)   ٌٔتا داه( , )  ٍاحذ تِ سوت چپ اًتقال هٖ دّ٘ن ٍ سپس آى را  2را  1

، تزاتز  fّا قزٌِٗ هٖ کٌ٘ن . اگز طَل ًقطٔ تزخَرد ًوَدار حاصل تا ًوَدار تاتغ xًسثت تِ هحَر   تاضذ ،  5

fآى گاُ  ( )19  کذام است ؟ 

   1 ) 
1
2

  2 )  1 3 )  1 4 )  log9 
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logاگز  a2 5  ٍb /2 logتاضذ ، آى گاُ حاصل  4 (a b)5  کذام است ؟ 

   1 )   2 )  1 3 )  1 4 )  2  



 بسوِ تعالي

 تَابع ًوائي ٍ لگاريتوي (           تْيِّ ٍ تٌظين : سيّد علي هَسَي -5فصل )       پاية يازدّن  (  2سَالات رياضي )   

 25 

 

191 
blogاگز  a log b 3 a)ّوَارُ کذام است ؟  aضذ ، در اٗي صَرت هقذار تا 5 b,a,b )   

   1 ) b3  2 )  243 3 )  b5 4 )  125 
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logاگز  k2 تاضذ ، حاصل  3
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 ، کذام است ؟   
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xاگز ًوَدار تاتغ  af (x) b 3  اس ًقاط( , )3  ٍ( , )1 تگذرد ، آى گاُ حاصل ػثارت  9

a
sin( ) b


 
3

  

 است ؟   3چٌذ تزاتز  

   1 ) 2  2 )  2 3 )  
1
2

 4 )  
1
2
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log)حاصل ػثارت  ) log log 2
39 39 393 13  ، کذام است ؟  117

   1 ) 1  2 )  1 3 )  2 4 )  2  
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logاگز  m51  تاضذ ، حاصلm4  کذام است ؟  125

   1 ) 4 2  2 )  2 3 )  1 4 )  4 1  
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xاگز  y  32 4 2 2  ٍlog (x y) log (x y)   3  ، کذام است ؟  xتاضذ ، آى گاُ هقذار  31

   1 ) 
1
2

  2 )  
1
4

 3 )  
1
8

 4 )  
1
16

 
 

 

197 
xاگز  x 24 2 32  ٍlog(x ) log( y x)   1 2  ، کذام است ؟  yتاضذ ، آى گاُ هقذار  1

    1 ) 2  2 )  /2 25 3 )  /2 5 4 )  2 75/  
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xدار تاتغ ًوَ xf (x)   7 2 7 13  ّا را تا کذام ػزض قطغ هٖ کٌذ ؟ y، هحَر  3

   1 ) 
8
3

  2 )  
25
9

 3 )  
26
9

 4 )  3 
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xهؼادلٔ  x3  ، چٌذ رٗطٔ هثثت دارد ؟  62

   1 ) 1  2 )  2 3 )  3 4 )  4  
 

211 
داهٌٔ تاتغ 

x
f (x) log( x )

log(x )
  



216
1

 ت ؟ ، ضاهل چٌذ ػذد صح٘ح اس 

   1 ) 1  2 )  2 3 )  3 4 )  4  
 ( 19153215614) سيّد علي هَسَي   

 هشْد 4دبير رياضي ًاحيِ 



 بسوِ تعالي

 تَابع ًوائي ٍ لگاريتوي (           تْيِّ ٍ تٌظين : سيّد علي هَسَي -5فصل )       پاية يازدّن  (  2سَالات رياضي )   

 26 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ّوکاراى ٍ داًش آهَزاى عسيس ، تست ّائي کِ در اختيار شوا قرار گرفتِ است ، زحوات 

ِ بٌدُ هي باشد ، بِ ّويي خاطر قبل از هطالعِ ّسيٌة ايي جسٍات را پرداخت چٌديي سال

                                             .ٍ شْداي عسيس هي باشد  کٌيد ٍ ّسيٌِ آى يک صلَات ٍ يک فاتحِ براي رٍح پدر عسيسم

 سيّد علي هَسَيتشکر :  با                                                                               

  



 بسوِ تعالي

 تَابع ًوائي ٍ لگاريتوي (           تْيِّ ٍ تٌظين : سيّد علي هَسَي -5فصل )       پاية يازدّن  (  2سَالات رياضي )   

 27 

 

درصذ هطخص است ٍ تشرگتزٗي هطکلٖ کِ ضوا دارٗي در  91تا  81داًص آهَساى ػشٗش تست ّإ کٌکَر درس رٗاضٖ ت٘ي 

 سزػت ػول حل تست ّا هٖ تاضذ ٍ ضوا تاٗستٖ اٗي قذر تست حل کٌ٘ذ تا سزػت ػول تاى سٗاد ضَد ٍ اس ًَضتي تزخٖ

 تست  211ٍ هَقؼٖ کِ ؼٌَاى هثال ّو٘طِ اس هثحث لگارٗتن دٍ تا سَال در آسهَى سزاسزٕ ه٘اد راُ حل ّا صزف ًظز کٌ٘ذ . ت 

 لگارٗتن حل کٌ٘ذ اٍلا ً : ّ٘چ ٍقت هثحث لگارٗتن را فزاهَش ًخَاّ٘ذ کزد ثاً٘ا ً : سزػت ػول تاى در حل تست ّا سٗاد هٖ ضَد . 

 ّ٘چ تست کٌکَرٕ هطکل ٍ راُ حل ّإ ػج٘ة ٍ قزٗة ًذارد ٍ توام ٍ خَدتاى را سزگزداى ًکٌ٘ذ ٍ توام هثاحث را تخَاً٘ذ ٍ 

 تست ّإ کٌکَر سادُ  ٍ رٍاى ٍ اس هثاحث کتاب هٖ تاضذ . 

 تواس تگ٘زٗذ .  19153215614کٌکَرٕ هٖ تَاً٘ذ تا ضوارُ  ًکاتداًص آهَساى ػشٗش ، تزإ درٗافت پاسخ ًاهِ ٍ 

 

 ًام خَد تغ٘٘ز دادُ ٍ هطخصات تٌذُ را پاک هٖ کٌٌذ ، تحت ّ٘چ ضزاٗطٖ تاخثز ضذم تزخٖ ّوکاراى تست ّإ تٌذُ را تِ

 سال سحوت کط٘ذم ٍ ضوا  5راضٖ ً٘ستن چَى توام اٗي تست ّا را تِ تٌْائٖ تاٗپ کزدُ ٍ پاسخ آى ّا را ًَضتن ٍ ت٘ص اس  

 تِ صَرت راٗگاى در اخت٘ارراحت تِ ًام خَد تغ٘٘ز هٖ دّ٘ذ ، ّذف هي اس اٗي کار ، ٗک کارخ٘زخَاّاًِ تَدُ است ٍ 

 داًص آهَساى قزار گ٘زد . 
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